1. TRANSFORMEE DE FOURIER DES GAUSSIENNES

Pour a > 0, et £ € R, on définit
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1. Montrer que f est bien définie sur R, et qu’elle est continue.
2. Montrer que f est dérivable et calculer f’ en fonction de f.
3. En déduire f(§) en fonction de f(0).

4. Calculer f(0) et conclure.
Indication : on pourra poser
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et calculer I? & l’aide d’un changement de variables en coordonnées polaires.
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2. CALCUL DE /
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1. Montrer que l'intégrale ——dx est convergente.
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3. Peut-on en déduire
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2. Vérifier que pour x > 0,

dzr a l'aide du théoreme de Fubini.
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4. Pour A > 0, calculer /
0

5. En déduire que




